
Τν β, γηαηί:

 

                                                               

 

 

 
  

 
 

 
 

 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο
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ΘΕΜΑ 2ο
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2. Τν β, γηαηί: 
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3. Τν γ, γηαηί: 
Από ΑΓΟ: pA + pB = p’A + p’B  ή   mA4 + mB2 = mA(-2) + mB6  ή   6mA = 4mB  ή  
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ΘΕΜΑ 3ο

  

Από

 

Steiner: 
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β) Από 2ν
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γ) Αθνύ α = ct>0, θίλεζε νκαιά επηηαρπλόκελε, άξα:
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όκσο: 
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ΘΕΜΑ 4ο  
 

Από ηελ εμίζσζε ηεο απνκάθξπλζεο: 
x = 0,1εκ10t (SI), έρνπκε: 
Α = 0,1 m 
σ = 10 rad/s θαη Τ = 2π/σ = π/5 s 
θ0 = 0 
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   , ην ζώκα m1 θαηά ηε 

ζηηγκή ηεο θξνύζεο ζα δηέξρεηαη από ηε ζέζε ηζνξξνπίαο ηνπ (x=0) θηλνύκελν 
πξνο ηα αξηζηεξά. Έηζη: 
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    (1), όκσο: 

π0 = σΑ = 1 m/s θαη V = σ’Α’= 2 m/s, άξα από ηελ (1): π2 = 4 m/s.  
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Αφού ο χρόνος είναι : 


